Refuerzo: definicion de logaritmo

1. Resuelve los siguientes logaritmos pasando previamente a potencia:

a) log, 4 h) logQ%

b) log, 16 i) log 1
24

c) log, 64 ‘ 1

) logs 7) 10g2\/_§

d) log, 1024

1
k) log, \3—@
e) logy v/2 2
1) log, 7§
f) 10g2 \/g 1
m) 1Og2 m
9) log, V16
n) log, 1

2. Resuelve los siguientes logaritmos aplicando la definicién:

a) log, 2

1
b) log, 5

1
c) log, E



3. Resuelve los siguientes logaritmos:

a) logg 9 h) loggé
b) logs27 i) loggl
9
c) logs 81 . 1
logs —=
j) g3 \/g
d) log, 729 1
k) logs —
) g3 \3/5
e) logs /3 N 3
O —_—
g3 \/g
f) logzv/27
log., ——
m) 1083 5187
9) logz V9
n) logs 1

4. Resuelve los siguientes logaritmos aplicando la definicién:

a) logg3

1
b) logy 97

3
‘) logy -



5. Resuelve los siguientes logaritmos:

a) log 10 i) 1OgE
1
b) log 1000 Y loo ——
) log J) log 755
1
¢) log 100 L) o
) log 75
d) log 10,000 N o 1
) ST
e) log+/10 ) 1o 10
m —
510
log v/1
/) log 1000 n) log0,01
log /1
9) log V10000 ) log 0,001

h) log 1
) log 0) log 0, 00001



